EXERCICE (1)

Déterminer en extension les ensembles ci-dessous :

1) A:[:EDZ/ 2"”;_1 s1}

3) C:{xDZ/migﬂZ}
T
4)D={xD]—ﬂ,ﬂ[/x=—+?

_ Zz
2) E—{x+1>1/xDR}

6) F:{(x,y)DZ2 /z* =y 24}

;kDZ}

5) EZ{(m,y)DZQ/xy—?x—5y+9=0}

7) G = :(—1) -(-1)"/nON,mO N]

EXERCICE (2)
3z +2 T
On pose A = rOR Onpose A= zOR"
P {2x+2/ } P {x+1/ }
Et B={3x+4/ xDR} Montrer que A=[O,1[
2z +2

montrer que A = B

On pose A :{6k"+ 1/k:'DZ}

Et B ={3k-2/k07)
Montrer que A U B

OnposeFI{ﬂ+%T/kDZ}

Bt £ ={(2%'+1) /' D Z}

Montrer que £ U F' a-t-on
FOFE

EXERCICE (8)

On considere les ensembles F = [

a) vérifiez que é UE et é gr

sk+d kDZ}etF: Sk*1 oz
12 12

b) montrerque F J E a-t-on E =F 7

}

EXERCICE (4)
On pose F I{a +b2 / (a,b) DZQ}
1) montrer que F # [

2) soit uwun élémentde FE montrer que u’0F
3) montrer par récurrence que (OnON) «" OF

EXERCICE (5)
Soient a et b deuxréelsde R .onpose E I{n 0%/ E(na) = E(nb)}

1) supposons que a <b etonpose a =

— montrer que £ [J }—a, a[

2) endéduire quesi E =7 alors a =b

EXERCICE (6)
On considere les ensembles :
A={14 ; B={120b} et B={123440

1) déterminer X de P(E) telque An X =4

2) déterminer Y de P (E') telque ADY = A
EXERCICE (7)

on pose A={x =vn’+1-n/ nDN}
1) montrer que A [ ]0,1}
2) résoudre dans N l'équation Vn’ +1 -n =% a-t-on A= ]0,1] ?

EXERCICE (8)
E unensemble non vide, A ; B et C trois parties de £ montrer que :

= (4nB)-Cc=(4-C)n(B-C) ¢ (AnB=4)-(408)
& An(BaC)=(AnB)a(anc) = (40B=B) - (40B)

= (A0B=BnC)-(4a0BOC) & (AnE:D) - (40B)






